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ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Expeça-se

Publique-se

o SecretáriodaMesa

Assunto: Apoiosaocombustível

Destinatário:Ministério da Agricultura, DesenvolvimentoRurale Pescas

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiada República

DuranteasmaisrecentesJornadasParlamentaresdoGrupoParlamentardo PCP,realizadasno
distritode Aveiro,fomosmaisumavez confrontadospelospescadoresda Torreiracom a
ausênciatotal de apoioao combustívelque utilizamnas pequenasembarcaçõescom que
pescam.

Estasembarcações- quenaquelelocalchegama cercade 400- utilizamapenasa gasolina
comocombustível,nãopodendoassimacederaosparcosapoiosquesãoprestadosa quemusa
embarcaçõescommotoresa gasóleo.Sabe.sequea maioriadestasembarcaçõese o tipode
pescaquedesempenham- paraalémdoinvestimentoinicialquerepresentaa aquisiçãode um
motora gasóleo,impossívelde amortizarcomos fracosrendimentosqueaufereme comos
apoiosquelhessãoconcedidospeloGoverno.,nãopermitema suareconversão.

Sucedeentretantoqueos custosda utilizaçãoda gasolinacontinuamquaseinsuperáveisparaos

pescadoresdestaspequenasembarcaçõesquetêmquefazerquase15/20quilómetrosparairem
paraos locaisdepescaria.

Peranteestasituaçãodiscriminatóriaque atingeestespescadores,e ao abrigodas disposições
regimentaise constitucionaisaplicáveis,solicita.seaoGovernoque,porintermédiodoMinistério

daAgricultura,Des~nvolvimentoRurale Pescas,respondaàsseguintesperguntas:

1. Porquerazãomantémo Governohátantosanosumasituaçãototalmentediscriminatóriada
pescae dos pescadoresque, pelascaracterísticasda pescaque fazem,só utilizam
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embarcaçõescommotoresa gasolina?

2. Porque razãonão montou(ounãoquismontaraté hoje)umsistemade bombasespecíficas

capazesde fornecere controlara ofertadegasolina"verde"parautilizarem embarcaçõesde
pescacommotoresa gasolina?

3. Queimpedeo Governode montarumsistemanacionalidênticoao dispositivojá existente
parao gasóleo"verde"destinadoa quem,naspescas,usagasolinanosseusbarcos?

Paláciode SãoBento,15de Maiode2009.

OsDeputados:

(JorgeMachado) (MiguelTiago)
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